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 لىحذة الأولى ا

 :9( صفحة 1-1جمارين و مسائل )

 السؤال الأول: 

متوسط‌التغٌر=‌‌‌(‌أ
 ص

 س
‌‌=

ق(3) ق(0)

0 3
‌=

6 0

0 3
   =

6 

3
=-2‌‌

متوسط‌التغٌر=‌‌(‌ب
 ص

 س
‌‌=

ق(5) ق(2)

2 5
‌=

6 22

3
=

22

3
=2‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌ 

متوسط‌التغٌر=‌‌جـ(
 ص

 س
‌‌=

ق(6) ق( 2)

2  6
‌=

2 2

2
‌=
2

2
‌

  السؤال الثاني:

مٌل‌الماطع‌=‌‌
 ص

 س
‌‌=

2  4

 جـ 2
‌=3‌

ومنها:‌‌‌‌‌
6

جـ 2
‌3جـ‌=‌‌‌‌‌ومنها‌‌2=‌2-ومنها:‌جـ‌‌6(=2-)جـ3‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌3=

 السؤال الثالث:

‌5)س(=متوسط‌تغٌر‌ق

)س(=ـمتوسط‌تغٌر‌ه
هـ(4) هـ(2)

2 4
‌‌

‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌=
(3ق(4) 2) (3ق(2) 2)

2 4
‌‌

‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌=
(3ق(4) 2 3ق(2) 2)

2 4
‌‌‌
‌‌

‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌

(3ق(4) 2) (3ق(2) 2)

2 4‌‌‌‌‌=‌

ق(4)) (3ق(2) 2)

2 4
)3

‌‌

‌25=‌‌متوسط‌تغٌر‌ق)س(×3=‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌
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لسؤال الرابع: ا


 
(1)r (3)r

9
2

 

‌21-(=2ق)‌-(3ق)‌‌‌ومنها:

‌2-أ=‌‌فٌنتج‌أن‌:‌21-=5أ+-25-أ9

 السؤال الخامس:


 
(3)r (5)r

2
2

 

‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌

‌4(=5ق)‌وٌنتج‌أن‌‌‌2×2-(=3ق)‌-(5ومنها‌ق)‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌

   السؤال السادس

  متوسط‌التغٌر‌=‌
ق(2) ق( 6)

6  2
‌

5 0

1
‌=

5 

1
‌

  13 ( صفحة2-1جمارين)

 السؤال الأول:     

‌‌2(‌أ (s)r5  
‌)التران‌ثابت(‌

0إذن‌ (100) r 0 (s) r   ‌ 

s3ب(‌ w ‌

‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌w]
3

s]
‌‌،12عشدما‌‌‌‌ s‌  يكهن‌‌‌‌w]

3
s]

‌

ج(‌‌‌‌‌‌‌
s (s);

1إذن‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌ (7 ) ; 1 (s) ;             ،‌‌‌

‌‌‌د(‌‌‌
5

353 s (s)rs ‌‌

‌أي‌أن‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌  
2 5

1
3 35 5
s s (s) r

3 3

‌

ومشها:‌‌‌‌‌‌‌    
2
35 5

(1) (1) r
3 3‌

‌‌‌‌ه(‌‌
3 s (s)r‌‌‌،إذن‌

2 23 (1 )3 (1 ) r s3 (s) r      ‌ 
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السؤال الثاني:
  

    
     س

6 1 5
6

64 64
s64 (s) g s5 (s) g

5
 

‌‌0ب(‌‌‌ (s) r‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌()اقتران ثابت‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌ 

‌‌‌‌جـ(‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌
1 4

3

s5 4 (s) r

s20 (s) r

 



 

   ‌

r(s)  السؤال الثالث: w  
w]

(s) r6
s]

 5عشد‌و‌‌‌‌‌‌‌ sتكهن‌‌‌‌
  = w]

42 7 6 (5) r6
s]

  

 السؤال الرابع:

3

2

s h (s)r

s h3 (s) r





 
  ومنها:  




  

2 2 h3 (2) r
(4) h3 60
h 5 h12 60

( ) 
  

   
     ‌

 19( صفحة  3-1جمارين ومسائل  )

 السؤال الاول:

‌(.‌5)/هـ(2)‌ق+‌(أ

    
          

                       

(5) (i)2 (5) r (5) (i2 r)
0 (1 2) 2      ‌

‌(5)/‌هـ(‌4–ق‌3)ب(‌‌
    
   

  

(5) (i)4 (5) r3 (5) (i4 r3)
(1 4) (2 3)

10 4 6                      
‌

‌‌2جـ(‌

(s) i (s)r (s) r (s)i r
(s) ( )

i((s)i)

 
  


 

‌(5)/ه‌(5ه)‌(5)/ق‌(5ق)
9‌2‌3‌-1‌
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‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌
2

(5) i (5)r (5) r (5)i r
(5) ( )

i((5)i)

 
  


‌

‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌
   

  2

5 9 6 1 9 2 3
3 9 (3)
‌

(‌‌د   (s)i(s) r (s) i (s)r (s) (i r)‌

‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌
      (5)i (5) r (5) i (5)r (5) (i r)‌

‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌    3 3 2 1 9-   ‌

  السؤال الثاني:

‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌2s2 (s) r (7 s) (s)r   ‌‌
‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌3 (s) i (s3 2) (s)i    ‌

‌‌‌أ(‌‌‌‌‌‌‌      (s) i (s) r (s) (i r)‌
‌‌‌‌‌‌‌‌‌(1) i (1) r (1) (i r)      ‌

‌‌‌‌‌‌‌                    1 (3 ) 2 (1) (i r)‌

2ب(‌‌‌‌‌‌‌

(s) i (s)r (s) r (s)i r
(s) ( )

i((s)i)

 
  

‌‌

‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌
2

2

3 (7 s) s2 (s3 2)

(s3 2)

    



‌‌

‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌
2 2 2

2 2

21 s3 s4 21 s3 s6 s4

(s2 3) (s2 3)

    
 

 ‌
(s)ج(‌‌‌‌‌ r2 s2

s
3 3 (s) i




  


‌‌

(s)د(‌‌‌‌‌ r (s)i (s) i (s)r (s) (i r)      ‌

‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌(2) r (2)i (2) i (2)r (2) (i r)      ‌
‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌=11×-3‌+4×-4=-49‌‌‌‌‌‌‌‌

هـ(‌‌‌‌‌‌    16 4 4 (2)i (2) r‌
‌و(‌‌‌‌‌

‌‌‌‌‌

 

 

   

         
   
     

2 2

2 2

2 (s)r (s) r (s) (r s)

2 2 (2 )r (2 ) r 2 (2 ) (r s)
4 11 4 4

60 44 16

س        ×س  
          
    -          -           
                                                                   
‌
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 السؤال الثالث:

‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌





 

 

    

    
   

  

  
        

                             
                                      
                                     

(s) r (s)I (s) I (s)r (s) (I r)

(7) r (7)I (7) I (7)r (7) (I r)
6 (7)I 3 3 12

(7)I 6 9 12

                 1 3
(7)I

2 6

‌

 السؤال الرابع:
 

  
 2

(s) i (s)r (s) r (s)i
(s) (i r)

((s)i)
‌

‌2

(9) i (9)r (9) r (9)i
(9) (i r)

((9)i)

 
  

 
‌

‌‌‌‌‌‌‌‌      2((9)i)3 15 (9)i12
‌

أي‌أن‌‌‌
      215 (9)i12 ((9)i)3

‌

ومشها‌
      25 (9)i4 ((9)i)

أي‌أن‌
      0 (1 (9)i)(5 (9)i)

‌
‌)‌مرفهض(‌5-(=‌9،‌هـ)‌‌‌1(=9أي‌أن‌ه)‌

‌
‌السؤال‌الخامس:‌‌‌‌‌‌‌

26الحل‌:‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌ sh2 (s) r 5 s6 sh (s)r     ‌‌
1بسا‌أن‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌ h 0 6 h6 0 (3) r      ‌‌

________________________________________________________‌

 :السؤال السادس

 

‌‌‌‌‌‌‌2 2

f 1 f 0 (3 s)
(s) r

(3 s) (3 s)
    

 
 

‌‌

2بسا‌أن‌‌‌

12 (4) r
f

12
(4 3)

12 f




 


 

             
           
         -           

‌‌‌
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  السؤال السابع:

 
 
 
 
 
 
 
 
‌

 

 

 24( صفحة 4-1جمارين ومسائل )

  السؤال الأول:

‌‌‌‌‌
2s6 6 (s) r s3 s6 12 (s)r      ‌

4)يداوي‌‌4-س=ميل‌السساس‌عشد‌‌‌‌‌‌‌ ) r‌‌

‌‌‌‌‌‌18 24 6 (4 ) r    ‌ 

إذن‌ميل‌السساس‌‌‌‌‌‌



4 s

18 |‌‌

 السؤال الثاني:

2الحل‌:‌ 312 s3 (s) r 3 s12 s (s)r     ‌

‌‌0إذن‌ميل‌السساس‌‌،بسا‌أن‌السساس‌أفقي‌‌‌‌‌‌‌

‌‌‌0(‌‌=‌1أي‌ان:‌‌قَ)س‌

‌‌‌‌‌‌‌‌2 22 s 4 s 0 12 s3      ‌)يهجد‌نقطتان‌(‌

2عشد‌الشقطة‌الأولى:‌ s‌  ‌19يكهن‌ 3 24 8 (2)r      19)إذن‌الشقطة‌ 2)‌‌

2عشد‌الشقطة‌الثانية:‌ s ‌  ‌13يكهن‌ 3 24 8 (2)r      13)إذن‌الشقطة‌ 2 )‌‌





     



  



    

  



س

             
             
              

2

2

h h(4 ) (5 ) ( ) (s4 6)
(s) r

(s4 6)
h h4 (5 ) 2

(1) r
2

1h h20 4 2 ( ) 4
2

h6 20 2
h6 18

h3
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 السؤال الثالث:

حداثً‌السٌنً‌لكلا‌النمطتٌن‌فً‌لاعدة‌الالتران‌ق)س(،‌ونلاحظ‌أي‌منهما‌تحمك‌تلن‌الماعدة‌)مشتركة‌نعوض‌الإ‌(‌أ

‌بٌن‌المماس‌والمنحنى(

0)ل النقطة‌ 1):‌
     20 2 1 5 1 3 (1)r     تحقق‌قاعدة‌ق)س(،‌فهي‌نقطة‌تساس.‌‌ل،‌أي‌أن‌الشقطة‌‌‌

6)النقطة م  7) : 
‌‌‌‌‌2114 2 7 5 7 3 (7)r     ،ليدت‌نقطة‌تساس‌مإذن‌الشقطة‌‌‌‌

6)بسا‌أن‌السساس‌يسر‌بالشقطتين‌ب(‌ 7) (0 1)‌‌

إذن‌ميل‌السساس‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌
(0) 66

6 1 7
1


 


              

‌‌

0)ساس‌التة‌طنق‌،‌1=ميل‌السساس‌:‌‌معادلة المماس‌‌‌‌‌‌‌‌ 1)‌
‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌1 1( s s)l ( w w)  ‌

‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌(1 s)1 (0 w)  
‌‌‌

‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌
1 s w 

‌

 السؤال الرابع:  

‌‌‌‌‌‌(‌تقع‌عمى‌مشحشى‌الاقتران‌ك)س(.3،‌5ن‌الشقطة‌)ألاحظ‌أولًا‌
2 2

2

2 (1 s) s2 (s2 8) 1 s
(s) ; (s);

s2 8(s2 8)
     

  


‌

(3)يداوي‌‌3س=ميل‌السساس‌عشد‌‌‌‌‌‌‌‌‌ ;‌‌

‌‌‌‌‌2

2 (1 9) 6 (6 8)32
8 (3) ;

4 (6 8)
    

  


‌‌

ميل‌السساس‌عشد‌إذن‌‌‌‌
3 s

8 |


‌‌

1معادلة‌السساس‌:‌‌‌‌‌ 1( s s)l ( w w)  ‌ 

‌‌‌‌‌‌19 s8 w (3 s)8 (5 w)     ‌
 السؤال الخامس:

‌(.3-،‌0إذن‌النمطة‌هً‌)‌3-،‌فإن‌ص=0(‌عندما‌س=3-2()س2س+2ق)س(=‌)

‌(0(=‌قَ)0مٌل‌المماس‌عند‌)س=
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‌مشتمة‌الأول×‌مشتمة‌الثانً‌+‌الثانً‌×‌قَ)س(=‌الأول‌

‌(2(×‌‌)3-2)سس(    +  2(× )1س+2=‌)‌‌‌‌‌‌‌‌

‌‌2×‌‌‌3-+‌‌‌‌‌0×‌‌‌2(=‌0قَ)‌

‌(0-)س6-=3معادلة‌المماس:‌ص+ومنها‌‌6-إذن‌المٌل‌=

‌‌‌3-س6-ص=‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌

‌:(29صفحة)‌(5-1)‌تسارين‌ومدائل

 السؤال الأول:

‌.6،‌ومقدارها‌2-س=عظسى‌محمية‌عشد‌‌للاقتران‌قيسة‌هجدي‌‌‌‌
0لأن‌‌ (2 ) r يهجد‌عشدها‌مساس‌أفقي(،‌كسا‌يغير‌‌((s)rمن‌‌
2سمهكه‌حهل‌‌ s تشاقصاللى‌إتزايد‌المن‌‌.‌

‌‌لأن‌.1،‌ومقدارها‌0س=يهجد‌للاقتران‌قيسة‌صغرى‌محمية‌عشد‌و‌‌‌‌
‌0 (0) rيهجد‌عشدها‌مساس‌أفقي(‌‌ويغير‌((s)r0من‌سمهكه‌حهل‌‌ s‌

‌التزايد.‌لىإتشاقص‌المن‌‌‌‌

 السؤال الثاني:

21مجالات‌التزايد‌والتشاقص‌للاقتران‌‌جد ‌أَ‌ (1 s6 s3 (s)r  ‌‌. 
26الحل‌:‌ s6 (s) r 1 s6 s3 (s)r     ‌

‌‌0 6 s6 0 (s) r   ‌
‌1-ومشها:‌‌س=‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌

‌
‌.]‌∞،1-]عمى‌الفترة‌‌،‌ومتزايد[1-، ∞-[شاقص‌عمى‌الفترةمت‌r(s)الاقتران‌‌

‌.4-وقيستها‌1-للاقتران‌ق)س(‌قيسة‌صغرى‌محمية‌عشد‌س=‌ب(‌

 السؤال الثالث:

‌2s2 [ (s) r s s[ 5 (s)r      ‌

2عشد‌قيسة‌عظسى‌محمية‌‌‌تهجد‌‌هبسا‌أن‌ s4إذن‌ [ 0 4 [ 0 (2) r      ‌

 
 (9-2الذكل)

+++++++++++

+ 

 شارة إ
  -2 

0 -‌-‌-‌-‌‌-‌-‌
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 الرابع: السؤال
28 s8 s2 (4 s2 )(2 s) (s)

8 s4 (s)

0 (s)
0 8 s4

2 s





       

   

 
  

 

ه
ه

ه            
            
         

‌

‌‌‌

‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌

عمى‌الفترة‌‌الاقتران‌متزايد‌‌‌‌ 2 ومتشاقص‌عمى‌الفترة‌‌، 2 ‌
 السؤال الخامس:  

‌‌‌‌‌‌2أ(‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌ 3 1
5 s5 s2 s (s);

3
   ‌

25ومشها:‌‌‌‌‌‌‌‌ s4 s (s) ;  ‌

‌‌‌‌‌‌‌
2

0 (s) ;

0 5 s4 s
0 (5 s)(1 s)



   
   

       
            
       

‌

5إذن‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌ s 1 s  ‌‌
1متزايد‌عمى‌الفترتين‌‌ك(s)الاقتران‌‌‌‌‌‌‌ 5     ‌‌
1عمى‌الفترة‌‌تشاقصم‌ك(s)الاقتران‌‌‌‌‌‌ 5 ‌‌

‌5)س(‌قيسة‌عظسى‌محمية‌عشدكيتزح‌أن‌للاقتران‌‌ك(s)من‌إشارة‌ب(‌‌ s وقيستها‌‌‌،
85

(5 )
3

  1قيسة‌صغرى‌محمية‌عشد‌‌‌ك(s)كسا‌أن‌للاقتران‌‌‌ك s23وقيستها‌
(1)

3
   ‌ك

 السؤال السادس:

‌‌‌‌‌2 3s6 (s) u 2 s2 (s)u   ‌
20 s 0 s6 0 (s) u     

‌.ى‌قره‌قيم‌‌ع)س(‌أيللاقتران‌ه‌لا‌يهجد‌يتزح‌أن‌ع(s)من‌إشارة‌  

‌

‌

-2 
+++++++ --‌-‌-‌-‌-‌‌ 

 ‌ إشارة

  

+++++ 

  

+++++ ------- 
   إشارة

  

‌‌+‌++++++‌++‌++‌+++‌+‌+‌+‌+‌+

 ‌ إشارة +‌+

 www.zohoralaqsa.com لتحمیل المزید زوروا موقع زھور الأقصى
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 35صفحة ( 6-1) تمارين ومسائل

 السؤال الأول:

أ(‌‌‌
2 3

2s4 s3
[ s5 s](5 s4 s3)

2 3
     ‌

‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌2 3[ s5 s2 s   ‌

ب(‌
7 2

1 25 5
5

s5 s
[ [ s] s27 1

5



   


‌

ج(‌
1
7

8 1
17 7

7s7 s
[ [ s] s s] s18 1

7



    


S

‌

2د(‌ 4 4
2

2 2
s]( s s6) s]( s6)

5 s5
    ‌

‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌
   

       
   

1 2 1 4

3

2 2 s 2 s
[ [ 6

s5 1 2 5 1 4s‌

ه(‌

2 3 4
2 3

2 3
4

s3 s7 s56
[ s](s3 s7 s56)

2 3 4
s3 s7

[ s14
2 3

     

  
‌

‌(‌و
   4002 4002 [ s 5 s] 5  

 ؤال الثاني:الس

3بسا‌أن‌‌ 5s](8 s4 s) (s)r  ‌

3إذن‌‌‌ 58 s4 s (s) r  ‌

5 8 4 1 (1) r   ‌

]2بما أن   السؤال الثالث: s2 s3 s](s) r   

2إذن‌‌‌‌‌‌‌ s6 (s) r ‌
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 السؤال الرابع:

‌2s](3ذا‌كانإ ‌‌ .1 s) w ‌‌ [wأَجد 
s]

‌‌‌‌‌. 

الحل‌:‌بما‌أن‌‌
2s](3 s) w ‌

إذن   ‌‌‌‌‌
2 w]

3 s
s]

 ‌‌‌

 لسؤل الخامس:ا

 م)س(.دسق)س(‌=‌‌(‌أ

‌س+جـ‌1+3(.دس‌‌=‌س1+‌‌2س3)=‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌

‌2أي‌أن‌جـ‌=‌‌‌20(=2لكن‌ق)

 2س+1+3ومنها:‌ق)س(=‌س

 1+2(2-)3(=2-تساوي‌م)‌2-مٌل‌المماس‌عند‌س=‌(‌ب
‌20(=2-م)‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌

‌(23-،‌2-((=‌)2-،‌ق)2-أما‌النمطة‌)

‌(2س+)20=23إذن‌معادلة‌المماس:‌ص+

‌22س+20ص=أي‌أن‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌

 :42صفحة  ( 7-1) جمارين ومسائل

 السؤال الأول:

.أ

1

2

=‌(.دس2س+3)

11 2

2 2

s3
(s ) s](1 s3)

2|
 

  ‌‌‌‌

‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌            3 12 3
(2 ) (1 )

2 2 2
‌

ب.‌‌‌‌
55

2

2 2

( s s7) s](s2 7)|   ‌‌‌‌‌0 (4 14) (25 35)    ‌

.‌ـج‌‌‌‌‌‌
3 4 44 12

2

1 1 1

s2
(s3 ) s](3 ) s](3 )s s

3|     ‌‌‌‌‌‌

‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌    
41 2

(1 4)3 1 8)
3 3

‌‌‌‌
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‌الدؤال‌الثاني‌:
2 2

2 2

s] (s)u 2 s] (s)u2
 




  
2

2

2

([ s2 s3)2|
‌

+جـ((‌‌‌‌4+12)‌–+جـ(‌12-4))2=‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌
‌

‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌ 16 ( 4 12) ( 4 12) 2      ج‌

 السؤال الثالث:

‌‌‌
5 5 5

1 1 1

4 s](s)i 12 s](s)i 3 12 s](s)i3    ‌

‌‌‌‌‌‌‌
1 1 1

5 5 5

s](1 s2) s](s)i s](1 s2 (s)i)    ‌‌‌‌

‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌
51

2

5 1

(s s) s](s)i|    ‌‌‌=‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌

24 (5 25) (1 1) 4       ‌

بما أن     السؤال الرابع:
55

2

3 3

12 (sf s) 12 s](f s2)|     

2إذن‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌ f 4 f2 12 (f3 9) (f5 25)         ‌
  امس:السؤال الخ

‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌
[[

2

1 1

0 s3 0 s] s6|
 

  ‌

‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌21 [ 0 3 [3    ‌

السؤال السادس:

          

  

5 5 5

1 1 1

s](s)i s](s)r) 2 s]((s)i (s)r2)
 

‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌=2×23-‌‌-2‌‌‌=33‌

‌
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 السؤال السابع:
7 3 7

3 2 2

s](s)r s](s)r s](s)r 

‌

  



 

3

2
3

2
3

2

3 s](s)r 3

s](s)r 6

24 s](s)r4

‌

 46صفحة  (8-1) إجابة جمارين ومسائل

 السؤال الاول: 

‌.5وس=‌2والمستمٌمٌن‌س=‌2س+2المساحة‌المحصورة‌بمنحنى‌الالتران‌ق)س(=‌جد ‌أَ‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌

=‌لسداحةا  
5

2

s](1 s2) 

م‌‌‌‌‌‌
5

2

2

(s s)|  ‌‌‌‌

   ‌‌‌‌‌‌ 24 (2 4) (5 25)    وحدة‌مداحة‌‌

 السؤال الثاني:     

السداحة‌=‌‌‌‌ (1
2

2

4

s](8 s6 s)




  

السداحة‌
2 3

2

4

s
(s8 s3 )

3|




  
‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌

‌‌‌‌‌‌  4 4 64 8
(32 48 ) (16 12 )

3 3 3 3


         وحدة‌مداحة‌‌

‌
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 السؤال الثالث:

‌إذن:‌محور‌السٌنات.‌المظللة‌تمع‌تحت‌بحسب‌الرسم،‌فإن‌المساحة

المساحة‌=‌

2

f

21 s] (s)r 

‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌

‌

‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌

2

f

21 s] (14 s6)  ‌

‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌

إذن‌
2

f

21 s](s6 14) ‌‌‌       

‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌   
2

2

f

21 ( s3 s14)| ‌‌

221 إذن‌‌ (12 28) ( f3 f14)   ‌

‌‌‌‌‌

  

  
   

   بول( )    ق م
 

2

2

21 16 f14 f3

0 5 f14 f3
0 (5 f)(1 f3)

1
( ) 5 f f

3‌‌‌‌

 السؤال الرابع:

‌(‌أ 3 2 1l l l 
‌2(‌ب 1l l 

ج(‌‌‌‌‌‌ 3 2 1( l l l)3‌

 

 
‌

‌

2 

7  ب

3
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 (1جابة جمارين عامة )ا
‌

‌

 
‌

‌

      السؤال الثاني:

4تحديد‌نقطة‌التساس‌:‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌ 5 4 1 3 (1)r    ‌‌

4)إذن‌نقطة‌التساس‌هي‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌ ‌أيزاً.وهي‌تحقق‌معادلة‌السساس‌‌(1

‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌2 [ 2 [ 4   ‌

 السؤال الثالث:     

‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌3ال 2 11 (11)r  =S   :الحل‌ 

‌‌‌4 2 18 (18)r  =S‌

r(11)متهسط‌التغير‌‌ (18)r1 3 4
7 7 11 18


  


‌‌

 السؤال الرابع:      

2sالحل‌:‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌ s4 9 (s)r  ‌‌

‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌s2 4 (s) r ‌

‌‌‌‌0)س(=/أي‌أن‌ق‌‌‌0ميل‌السساس‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌

‌2إذن:‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌ s 0 s2 4   ‌

‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌13 4 8 9 (2)r   13)إذن‌نقطة‌التساس‌هي‌‌‌‌ 2)‌‌

1السعادلة‌:‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌ 1( s s)l ( w w)  ‌‌

‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌0 13 w (2 s)0 (13 w)     13ص=‌هي‌:فتكهن‌معادلة‌السساس‌‌‌

‌‌1‌2‌3‌4‌5‌6‌7‌8‌9‌10رقم‌الفقرة‌
‌ب‌جـ‌د‌جـ‌أ‌جـ‌جـ‌أ‌أ‌د‌إجابة‌الفقرة‌
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‌

 السؤال الخامس:    

السداحة‌=‌‌‌‌‌‌‌‌‌
2

2

2

s]( s 4)


‌
2 3

2

s
( s4)

3|


 ‌

‌‌‌‌‌‌‌‌   32 16 8 8
16 ( 8 ) ( 8)

3 3 3 3


       وحدة‌مربعة‌‌

‌

 السؤال السادس:

8أ( s8 (s)   ‌ه

0 8 s8 0 (s)    ‌‌ه
‌1ومشها:‌‌‌ s‌ 

متزايد‌عمى‌الفترة‌‌ه)س(‌الاقتران‌‌‌‌ 1،متشاقص‌عمى‌‌و‌‌ ‌.‌

‌3-وقيستها‌1محمية‌عشد‌س=تران‌نجد‌أن‌للاقتران‌ه)س(‌قيسة‌صغرى‌اشارة‌الاقبدراسة‌‌ب(‌

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 ‌ إشارة +‌+‌+‌ ------------
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 تمارٌن الوحدة الثانٌةحلول 

 :صفحة  57(1-2)تمارين ومسائل

]:‌‌السؤال الأول
230  420  500
210  250  400

]‌

____________________________________________________‌

‌3×‌2هً‌ـرتبة‌المصفوفة‌ج‌،‌‌‌3×‌3هًرتبة‌المصفوفة‌ب‌‌‌‌،‌‌‌‌2×3هً:‌أ(‌رتبة‌المصفوفة‌أ‌السؤال الثاني

‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌

‌ٌة.‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌ب‌مصفوفة‌مربعة.‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌ج‌مصفوفة‌صف.أ‌مصفوفة‌صفر‌ب(‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌

‌.‌‌1-‌‌=‌32لٌمة‌المدخلة‌ب‌،=صفر.22لٌمة‌المدخلة‌أ‌‌،،‌.3=‌22ـ(‌لٌمة‌المدخلة‌جـج‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌

 السؤال الثالث:

 .3-‌‌=‌ومنها‌ب‌‌2=‌ب‌-‌4(‌أ
‌.4-‌=‌و‌منها‌جـ‌2جـ+‌=3-

‌

 .2-‌و‌منها‌ب‌=‌‌‌1ب=3-‌2ب(‌
‌.9=‌‌و‌منها‌جـ‌2=‌جـ+ب‌‌‌‌‌‌

‌

‌(ـج 29  منها.و‌‌‌‌] 3 [‌

‌‌‌‌ 2f fمنها‌و‌‌‌‌1 0 f‌

 السؤال الرابع:
‌س‌-4ومنها:‌ص=‌4س+ص=‌

‌وبالتعوٌض‌لٌمة‌ص‌فً‌المعادلة‌الثانٌة.‌2ص=2-س‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌

‌4س(=‌-4)‌2-س‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌

‌.3س=‌‌،‌‌2ص=‌‌‌‌‌‌‌،22س=3ومنها‌‌4س=2+1-س‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌

 66( صفحة 2-2جمارين و مسائل )

 السؤال الأول:

]‌(‌أ
32
25
22

 مدرسة‌فاطمة‌الزهراء‌للبنات.‌[

 [
30
20
26

‌الهاشمٌة‌للذكور.‌المدرسة[
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‌

 .31=26+22مجموع‌طلبة‌الفرع‌الزراعً‌فً‌كلا‌المدرستٌن‌‌(‌ب
‌

] ج(
32
25
22

]‌-‌[
30
20
26

]‌‌‌=[
2
5
6

]‌‌

 السؤال الثاني:

‌أ+ب2جـ=

‌‌25+ب‌‌25أ2=‌25ج

‌‌‌‌‌=2×9-1‌=20‌

 السؤال الثالث :

‌

]س+ص‌=‌‌(‌أ
2 6   3 2   5 3   2 1
1 3   6 2   4 5   2 6]‌‌ 

‌

‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌=[
2     5    1   25
22  2   9    1  ]‌‌

]ص=4-س‌3(‌ب
21  6  9  24
9  3  25  21

]‌‌‌-[
4  22  20  21
32  24  26  1

] 

‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌=[
24       6   22   4 
23   22   2   20

]‌

‌

]س=‌-ص5ج(‌
5  25  25  35
40  30  20  20

]‌‌-[
6  2  3  1
3  2  5  6

]‌

‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌=[
2   23   22  22
32     29    25  4  

  
]‌

‌ع‌‌لا‌ٌمكن‌إجراء‌العملٌة‌لعدم‌تساوي‌الرتب.2-س‌‌د(

‌‌

‌ص2=‌4×2و‌3–ص‌2(‌ـه

‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌=[
2  6  20  24
26  22  1  4

]‌

 السؤال الرابع:

‌[
9  6  25
25  21  3

]‌-‌[
22  1  4

0  22  22 
]‌‌=[

3      2     22
25        6          25

]‌
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 السؤال الخامس:

]س=2
2   2
2        4
2   2 

]‌-[
0    22
3    24
22  6 

]‌‌‌‌=[
2    20 
2    20 
22      4

]‌

]س=ومنها‌
3 5   5 
2     20 
22       2

]‌

 السؤال السادس:

]س+‌(‌أ
25    3 
3    22

]‌‌=[
1       3
2    4 

]

]س=
1      3
2    4 

]‌-‌ [
25   3 
3    22

]‌‌=[
2           6
2     26 

]‌

]س+‌2(‌ب
6   4
4       2

]-=‌س‌[
4   2
20     0

]

‌

]س=
4           2 
20   0

]‌-‌[
6     4
2          2

]‌‌‌=[
20       6 
24    2 

]‌

]ج(‌
4    2
2     2
6    2

]‌-[
6   0
0      5
4     2

]‌

]س=2
20      2
2    4 
2     0

]س=ومنها‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌ [
5    2
2    2 
2       0

]‌

 :71( صفحة3-2جمارين و مسائل )

 السؤال الأول: 

[2 20 3     22 26 25    0 1 3]‌(‌أ

=[5    52   20 ]‌

‌

]‌(‌ب
2 5 9            2 25 22
24 4 25       4 20 20

]

=[
22   39
33   4

]‌

 السؤال الثاني:

[

450
300
500
400

] [
22  25  22  20
26  20  20  20

]‌

=[
4100 2500 5200 4500
6400 20000 3000 9000

]=[
22900
21400

]‌

 www.zohoralaqsa.com لتحمیل المزید زوروا موقع زھور الأقصى

https://sh-pal.blogspot.com


21 
 

 السؤال الثالث:

]‌5(‌أ
30 24 
22 1
6  6

]=[
10
200
0

]‌

]‌(‌ب
25    35 
20      20
5   25

]×[
2
6
] 

=[
250 20 
60 40
30 30

]=[
10
200
0

]‌

 السؤال الرابع:

3أ 2]  

3 6
]‌=[

4

ب
]‌‌‌

‌

‌بما‌أن‌المدخلات‌المتناظرة‌متساوٌة‌فٌكون‌

‌.9ب=،‌وكذلن‌‌‌‌2منها‌أ=و‌‌‌4=2أ+3

__________________________________________________________________________ 

 :97( صفحة 4-2تمارٌن ومسائل )

 السؤال الأول:

‌6س(‌=3×5)‌–(‌3-×22-)

‌2س=‌‌‌ومنها‌‌6=س‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌36‌-25

 السؤال الثاني:

‌‌‌‌2-|ب|=‌‌‌‌ومنها‌‌‌32-|ب|=26

‌

‌2-×9+2-|ب|‌=9ب|+ب|‌=‌3|ب|+|‌‌‌‌

‌

‌‌‌‌‌‌‌‌=-2-21‌=‌-20‌

 السؤال الثالث: 

 (2-×2)‌–(‌3-×3|أ|‌=‌)‌(‌أ
‌‌‌‌=-9+2‌=-2‌

  =2-أ


1
7

‌[
2 3 
3 2

]‌‌=[

 2

2

3

2
3

2
 

2

2
 
]‌‌‌‌‌‌

‌

‌‌‌‌
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‌20-=4×0-2-×5|ب|=‌ب‌(‌‌‌‌‌

‌-‌=2-ب
2

20
‌‌[

0 2 
5 4 

]‌‌‌‌‌=[
0   

2

20
5

20
 

4

20

]‌

‌ا‌نظٌر‌ضربً.ٌس‌لهفلمنفردة‌،ج‌‌‌ج(‌المصفوفة‌

 لسؤال الرابع:ا

]‌(‌أ
2    5
4        3

]‌[
س

ص
]‌‌=[

2   
5 
]‌ب‌(‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌[

2        2
0         2

]‌[
س

ص
]‌‌‌‌=[

2
22
]‌‌‌‌‌‌ 

 السؤال الخامس:

]أ(‌‌أ=
2     3
2         5

] 

‌23|أ|=‌

=‌‌2-أ
1

13
‌[

2 2
3 5 

]‌‌

=‌س
1

13
‌[

2 2
3 5 

]‌‌×[
26 23 
23 39

]‌

‌‌‌=[
4 5
2 24

]‌‌

]×‌س‌2ب(‌
6 5
4 3

]‌‌=[
2 2 
0 2

] 

‌

]أ=
6 5
4 3

‌2-|أ|=‌‌‌فٌكون‌‌‌‌[

‌

=‌2-أ


1
2
‌[

6 4 
5 3 

]‌‌

]= س2
2 2 
0 2

]‌‌×


1

2
‌[

6 4 
5 3 

]‌

س=ومنها‌
[
29

4
 

22

4

3 2
]‌

 السؤال السادس:

]ا(‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌
2 2
2 2

]‌‌‌‌[
س

ص
]‌‌‌‌‌=[

2 
2 
]‌

   ]=‌أ
2       2
2          2

]‌‌

‌5=‌‌2+4|أ|‌=‌
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=‌2-أ
1
5
‌×[

 2  2
2  2 

]‌

[
س

ص
]‌‌‌=[

2

5

2

5
2

5

2

5
 
]‌[

2 
2 
]‌

‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌=[

25

5
 

5

5

]‌‌=[
3 
2
‌2،‌ص=3-س=‌ومنها‌تكون‌،‌[

]ب(
 3         2
2           2  

]‌‌‌‌[
س

ص
]‌‌‌‌‌=[

23
6 
] 

]=أ
 3         2
2           2  

]‌

‌2-|أ|=‌

=2-أ

1

1
‌[

3 2
2 2

]‌

] ‌إذن:
س

ص
]‌‌=[

3 2 
2 2 

]‌‌×[
23    
6 

]‌

‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌ [
س

ص
]‌‌=[

5
2 
‌2-،‌‌ص=5س=ومنها‌‌،[

‌

 :33( صفحة 5-2تمارٌن ومسائل )

 السؤال الأول:

‌24=‌‌4-21|=‌ص|أ،‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌2=‌‌9-26|=‌س|أ،‌‌‌‌‌‌‌2=‌‌‌2-1|أ|=‌

‌  sH7
1 s

7 H‌‌‌‌‌‌‌‌‌
  wH14

2 w
7 H‌‌‌‌‌‌‌

‌

 لسؤال الثاني:ا

]‌(‌أ
4     3
   2         2

]‌[
س

ص
]‌‌=[

1

22
]أ=نفرض‌‌‌‌‌‌‌[

4    3
2      2

]‌

||=س|أ‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌2|أ|‌=‌
4  1
2 22

||=‌ص|أ‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌56=‌‌‌|
1 3
22 2

|‌‌=21‌

‌

  sH56
8 s

7 H
‌‌‌‌  wH28

4 w
7 H

‌‌
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]‌‌(‌ب
2    3
2       3

]‌[
س

ص
]‌‌=[

29
23
]أ=المصفوفة‌‌‌‌‌‌‌‌‌[

2    3
2       3

‌‌‌‌‌‌‌‌‌9|أ|=‌‌‌‌‌‌‌‌[

||=س|أ‌‌‌
2  29
2 23

||=ص|أ‌‌‌‌‌‌‌‌‌45=‌‌‌‌‌|
29 3
23 3

|‌‌‌=-21‌

  sH45
5 s

9 H
      ،


   wH18

2 w
9 H

 

 34( صفحة 2تمارٌن عامة )

 لسؤال الأول:ا

‌‌2‌2‌3‌4‌5‌6‌2‌1‌9‌20السؤال‌رلم

‌ب‌أ‌ج‌ب‌ب‌د‌أ‌ب‌ب‌د‌رمز‌الاجابة

 السؤال الثاني:

‌ج‌×‌ب‌+‌أ×‌أ‌)‌ب‌+ج‌(‌=‌أ

  [
3 2
5 2  

]‌+[
0 2
2 3

]‌‌=[
3 3
3 2

]‌‌

 السؤال الثالث:

  [
2  2
2  2

]‌[
س

ص
]‌‌‌=[

2 
4   
]‌‌‌

||‌=‌س|أ‌‌‌‌‌‌3-=2+4-|أ|=
2  2 
2  4

||‌=‌ص|أ‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌6=‌|
2  2
4   2

|‌=9

‌   


sH6
2 s

3 H
‌‌‌‌‌‌،   


wH9

3 w
3 H

‌

 السؤال الرابع

    [
2 2
3 3

]‌[
س

ص
]‌‌=[

2 
6
]‌‌‌

]    أ=نفرض‌
2 2
3 3

=‌2-أ‌‌وتكون‌‌‌‌‌‌‌‌6|أ|=‌‌‌فٌكون‌‌‌[
1
6
‌[

2 3
2 3  

]‌‌‌

]    ومنها‌
س

ص
]‌=

1
6
‌[

2 3
2 3  

]‌‌×[
2 
6   
]‌‌‌‌=

1
2

3
2

 
 
 
  

‌

س=‌‌أي‌أن‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌
2

2
،‌ص=
3

2
‌
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 السؤال الخامس:

‌س4=2(‌+‌س3-2×)3

‌=صفر3س+4-2س

‌(=‌صفر‌ومنها‌‌‌2-()س‌‌3–)س‌

‌2س=أو‌،‌‌3س=إما‌‌

 السؤال السادس :

   [
3 4
2 2

]س‌=×‌[
21 24 
2 1 

]‌

]   أ=
3 4
2 2

‌2-|أ|=،‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌[

=‌2-أ


1
2
‌[

3 2

4   2 
]‌

س=


1
2
‌[

3 2
4   2 

]‌‌×[
1 24 
2 1  

]‌

]س=‌
2  5  
4 2

]‌

‌

_____________________________________________________________________ 

 99(صفحة1-3تمارين )

 السؤال الأول:

ومنها‌‌س3-6(2(2=)‌)3-س5(3(2))‌(‌أ
 s6 12 9 s152 2 

‌بما‌أن‌الأساسات‌متساوٌة‌فإن‌الأسس‌متساوٌة:

‌س6-22=9-س25

‌2س=‌‌وٌنتج‌أن‌‌‌‌22س‌=‌22ومنها:‌

 س4-5(2(2=)‌)‌2-س(2)‌‌(‌ب

أي‌أن‌
 s8 10 2 s7 7‌

‌بما‌أن‌الأساسات‌متساوٌة،‌إذن‌الأسس‌متساوٌة

‌س1-20=‌‌2-س

‌،‌‌س‌-س1-=‌‌2-20-

س‌=‌ومنها:‌‌
22

9
‌

(‌ـج
 s4 8 6 s33 ‌الأسس‌متساوٌةفتكون‌بما‌أن‌الأساسات‌متساوٌة،‌3

‌2ومنها‌س=‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌س‌4-1=‌‌6-س3
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 السؤال الثاني:

أ‌(‌
3 5 s3 1

3 ( )
9

ومنها
 3 5 s3 23 ( 3)‌‌

أي‌أن‌
 3 10 s63 (3)‌

‌الأسس‌متساوٌة‌فتكونبما‌أن‌الأساسات‌متساوٌة،‌

ومنها‌س=‌‌‌‌‌‌‌3=‌‌20س+6-‌‌‌‌‌
2

6
‌

ب(
 

 9 s2 s 2(5) (125)‌

أي‌أن‌‌‌ 9 s2 s3 6(5) (5)‌

‌9-س2س=‌‌‌‌‌‌‌‌6-3

‌3س=‌‌‌‌‌‌نها‌وم‌‌‌‌6-9-س=‌5-‌‌‌‌‌‌‌‌

‌3(6=‌)‌2-س2(6(‌)ـج

‌بما‌أن‌الأساسات‌متساوٌة،‌إذن‌الأسس‌متساوٌة

‌2ومنها‌س=‌‌‌‌‌‌‌3=‌2-س2

‌

 93ة حصف (2-3)تمارين ومسائل

 السؤال الأول:

 4(=4-س5)2له‌(أ‌

‌‌لى‌الرهرة‌الاسيةمن‌الرهرة‌المهغاريتسية‌انحهل‌‌

24بسا‌أن‌‌‌ (4 s5) ‌42فإن‌‌‌‌ 4 s5 ‌‌

‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌16 4 s5  ‌‌‌‌  4ومشها‌ s‌‌

‌71(ب‌ s2 (343) ‌ 
71بسا‌أن‌‌‌‌‌ا s2 (343) ‌1فإن‌‌‌‌ s27 343 ‌‌

‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌1 s2 37 7  ‌
‌2ويشتج‌أن‌‌ s 3 1 s2   ‌

‌‌‌‌33جـ( (s 6) إلى‌الرهرة‌الأسية‌من‌الرهرة‌المهغاريتسية‌نحهل‌‌‌

‌327فتربح:‌‌‌‌‌ s 6 3 s 6    ‌‌

‌21:‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌ومشها  ‌‌ s‌‌

 www.zohoralaqsa.com لتحمیل المزید زوروا موقع زھور الأقصى
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 إلى‌الرهرة‌الأسية.0(=3-س3+2)س5لهاريتسية‌‌غه‌نحهل‌السعادلة‌الم‌(‌د

‌‌‌‌‌‌‌‌‌:إذن‌‌‌‌

0 2

2

2

5 3 s3 s

1 3 s3 s

0 4 s3 s

  

   

   
‌

‌0ومشها:‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌ (1 s)(4 s)  ‌‌

‌‌‌‌‌‌‌‌‌1أي‌أن:‌   s4أو‌‌‌ s‌
6بسا‌أن‌‌‌‌4س+2=6(10)10له‌‌‌ه(

104 s2 (10) ‌‌

‌104فإن‌‌‌ s2 1 6 4 s2 10     ‌

2إذن‌‌ s2 6 4 s2   1ومشها‌‌‌‌‌ s‌

 السؤال الثاني:

‌بتحهيمها‌لمرهرة‌الأسية‌يربح‌الذكل:‌0(=3-2)س3له

‌1=3-2ومشها‌سصفر‌‌‌‌‌3(=3-2)س‌‌

‌2±س=‌‌وبالتحميل‌يشتج‌أن‌:‌‌‌‌‌‌‌‌=صفر4-2إذن‌:‌س‌‌‌

 السؤال الثالث:

‌عمى‌الرهرة:السعادلة‌،‌باستخدام‌قهانين‌المهغاريتسات‌تربح‌1(‌=5-س2)3له‌-(‌1-)س3له

س 1)3له‌
2 س 5

‌تربح‌السعادلة‌عمى‌الرهرة:،‌بتحهيمها‌إلى‌الرهرة‌الأسيةو‌‌‌1=(‌‌

س ‌1
2 س 5

‌=3‌1‌

‌(5-س2)‌3=1-بالزرب‌التبادلي‌يتشج‌أن:‌س

1+15-س=6-ومشها:‌س‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌
‌

14إذن‌س=‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌
5‌

‌
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 :97صفحة  (3-3تمارين ومسائل )حلول 

 السؤال لأول:

‌(‌أ


 
  

52

1 k

k
2 k‌

 

‌:ًهالأربعة الأولى الحدود   16 9 4 1
6 5 4 3

 

 
‌‌(‌ب



 2

1 k

ن 
 

الأربعة‌الأولى‌هي‌:‌الحدود‌  16 9 4 1 

 السؤال الثاني:

 يها‌غير‌مشتهية:الستدمدلات‌الآتية‌مشتهية‌وأَ‌‌ي ‌أَ‌

 )غير‌مشتهية(+...32+18+8+‌2(‌أ
 ‌‌)مشتهية(125+64+27+8+‌1(‌ب

‌‌ج( 
1 k

1 k2
2 k








‌‌)غير‌مشتهية(‌‌

      السؤال الثالث:

 (‌الستدمدلات‌الآتية:نمجسهع‌)جـ‌‌جد ‌أَ‌

‌(‌أ
6

1 k

 95=50+31+16+5+2-+5-=‌(4-ن3-2ن2)‌

‌ب(


    
4

1 k

32 8 8 8 8 (8)

‌‌

‌ج(
5

1 k

1 k2
2 k 


‌‌‌‌=‌   

11 9 7 5 3
7 6 5 4 3

‌

‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌وبتوحٌد‌الممامات‌ٌنتج‌أن:‌







5

1 k

941 1 k2
140 2 k 
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 السؤال الرابع:

إذا‌كان‌مجموع‌الحدود‌الأربعة‌الأولى‌من‌المتسلسلة‌‌‌



 1

H k2
2 k
ٌساوي‌‌

92

5
‌؟h،‌فما‌لٌمة‌الثابت

‌‌المتسلسلة‌الحدود‌الأربعة‌الأولى‌من‌‌الحل:



 1

H k2
2 k

‌ً:ه‌‌
97 H 8 H 6 H 4 H 2
5 6 5 4 3

   
  

‌

‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌

97 h57 252
5 60


ومنها‌‌‌‌‌‌‌:

97 h57 252
1 12


‌

‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌


  

   912 h57
912

      16 h  h
57‌

 193صفحة  (4-3تمارين ومسائل )

 السؤال الاول:

‌يةالستدمدمة‌الحداب‌في‌(‌أ



7

1 k

(1 k‌:تكهن‌الحدود‌الأربعة‌الأولى‌هي‌  13 10 7 4‌‌ 

‌في‌الستدمدمة‌الحدابيةب‌(‌



17
v

1 k

تكهن‌الحدود‌الأربعة‌الأولى‌هي‌)
    

  16 8 4 2‌

 السؤال الثاني:

‌‌‌‌‌‌   k

k
(](1 k) H2) [

2‌

‌‌‌‌‌‌‌      20

20
1230 (5 (1 20) (14 2)) [

2
‌

 السؤال الثالث:

‌‌‌‌‌‌‌‌      60

60
120 (2 (1 60) (h 2)) [

2
‌‌

‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌

120 (118 (h2)) 30
114 h2

57 h

   
 
 

   

  ‌
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 السؤال الرابع:

  
k

(](1 k) H2) [k2‌

     
k

27 (6 (1 k) 3 2) [k2‌

54 (k6)kومشها‌‌‌   
2

3 k 9 k‌
‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌ 3 k‌‌‌‌)تهمل‌‌(‌

 السؤال الخامس:

‌     
60 k

2700 (87 3) [ (g H) [k602 2‌

  107صفحة  (5-3جمارين ومسائل )

 السؤال الأول:

أ(



4

k

1 k

( 3 ‌.4وعدد‌حدودها‌‌3،‌و‌أساسها‌ر=6ة‌حدها‌الأول‌أ=متدمدمة‌هشدسي‌(2

إذن:‌‌‌‌‌‌‌‌ 




K

k

V 1
h [

V 1‌

‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌


    


4

4

3 1
240 40 6 ( ) 6 [

3 1
‌‌

‌
‌5،‌ن=5،‌ر=1هشدسية،‌فيها‌أ=‌.625+125+25+5+‌1ب(

 




K

k

V 1
h [

V 1‌‌


  


5

5

5 1
781 ( ) 1 [

5 1
‌

1+1+‌4ج(
4‌+1

‌1-‌ر=‌‌،4،‌هشدسية‌فيها‌أ=16
‌.4ن=‌‌‌،4
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 
   



4

4

1( ) 151 255 4 4 [116 48 1
4

 ‌

 اني:السؤال الث

 




K

k

V 1
h [

V 1‌‌

‌‌‌‌‌‌‌
 

   
 

10

7

(1 ) 10
0 7 ( )7 [

2 (1 ) 1
‌

 السؤال الثالث:  

‌

‌‌‌‌‌‌‌ 




K

k

V 1
h [

V 1
ومشها‌‌

‌‌‌‌‌‌‌‌


 


4

4

(2) 1
60 ( )H [

2 1
‌

   4 H 15 h 60

‌‌‌‌‌
 السؤال الرابع:

 




K

k

V 1
h [

V 1
‌

‌‌‌


  


k

4

(3) 1
160 ( ) 4 [

3 1
‌

‌‌‌‌‌‌

   



k

k

160 ( (3) 1) 2

80 (3) 1      -= 
‌

‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌ 4 k4 k (3) 81 (3)   =  = = 
 198( صفحة3)تمارين عامة‌

       السؤال الأول:

‌‌2‌2‌3‌4‌5‌6‌2‌1الفمرة

رمز‌الاجابة‌
‌الصحٌحة

‌ـج‌د‌جـ‌ب‌أ‌ب‌أ‌د
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السؤال الثاني:
  

‌25=‌9+‌ح2ح

‌25((=‌2-9((+)‌أ+‌د)2-2)أ‌+د)

‌.25د=1أ‌+د+2

‌(2.........)25د‌=‌9+‌أ2

‌20=‌2+‌ح3ح

‌20((=2-2((+)‌أ+‌د)2-3)أ‌+د)

‌20د=6د+2أ‌+2

‌(2.......)20د‌=‌1أ‌+2

‌5،‌د=20-(‌ٌنتج‌أن:‌أ‌=‌2(‌و)2وبحل‌المعادلتٌن‌)

‌20+5+‌‌0+‌5-+‌20-حدود‌هً:‌‌‌5أول‌

 السؤال الثالث:

‌364=‌ن،‌جـ‌3،‌ر=‌2أ=

 




K

k

V 1
h [

V 1‌‌


  


ن

k

( (3) 1)
364 1 [

3 1
‌

       6 k 6ن k 3 729 3 728 ( (3) 1)

‌‌‌‌
 السؤال الرابع:

‌3=(2+2×2)2ومنها‌أ=‌‌2الحد‌الأول‌=أ‌=‌جـ

‌20(=2+2×2)2=‌‌2جـ

‌2جـ‌-‌‌‌2=‌جـ‌(2)حالحد‌الثانًلاحظ‌أن‌‌

‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌=20‌–‌3‌=2‌

‌)لأنها‌متسلسلة‌حسابٌة(‌2ح‌-2الأساس)د(‌ٌساوي‌ح‌‌‌‌‌‌‌

‌4=‌3-2د‌=‌‌‌‌‌‌‌‌

 السؤال الخامس: 

‌دٌنار.‌50=‌)‌د‌(دٌنار.‌‌‌الأساس‌22500=‌أ‌(‌)الحد‌الأول‌

‌(‌حٌث‌ن‌عدد‌سنوات‌العمل.2-)ن50+22500=‌نح‌‌إذن‌متتالٌة‌الراتب‌السنوي‌لهذا‌المهندس
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‌(2-6)50+22500=‌‌6(‌‌حأ

‌دٌناراً.‌22250=‌‌‌22500+250=‌‌‌‌‌‌‌‌‌

 ب(
  

k
(](1 k) H2) [k2‌

‌
   

10
(50 (9) 11500 2) [102‌‌‌‌‌‌‌

    117250 23450 5 (450 23000) ‌دٌنارا105]

              السؤال السادس:

‌(‌أ



7 s2

26 (169)2 

 
     

13 14 s4
s 1 14 s4 13 (13)

4 

‌(‌ب



s4 4 s

(27) (9) 

‌



s12 8 s2

(3) ومنها‌(9)
   

4
s s12 8 s2

5‌

 السؤال السابع:

‌(‌أ


(64) (25)
s 3 s2

58 

أي‌أن‌‌‌‌‌ (64) (25)58 s 3 s2)‌

ومنها‌‌‌‌  22 s 3 s2)‌

‌‌‌‌‌  3 s s 3 s2) 

‌‌‌‌(‌ب  10

100

(0,0001) s
1

(1000000)
ومنها‌‌‌



    
4

10
3

100

(10) s
3 s4 1

(100)
‌‌ 

ومنها‌‌‌
3

s
4
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 السؤال الثامن:

‌   2

5 3 80 (125) (243) s (64) s‌

‌     20 3 5 s 2 s‌

أي‌أن‌‌‌‌‌‌       20 (3 s)(1 s2) 0 3 s5 s2‌

إما       
1

s 0 (1 s2)
2

 ) جرفض(   

أو‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌    3 s 0 (3 s)‌‌‌‌

 

 الىحذة الرابعة

 :116( صفحة 1-4جمارين )

 السؤال الأول:






s u‌‌‌‌‌‌،‌  28

20 282 u
4

‌

 السؤال الثاني:

الوسط‌الحسابً‌  
s100020

50 k
‌



   15

s20 152 u u
5
2

‌

 السؤال الثالث:






s uومنها‌‌‌‌ 150 s 3

2
‌

التبادلً‌ٌنتج‌أن‌وبالضرب‌ s156‌

 السؤال الرابع:

‌(‌أ


 


   5
2

s50 60 4 u‌ 
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‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌

   

s50 s 2 u
5
2

‌s45ومنها‌‌‌‌‌‌‌

‌(‌ب‌‌‌

    58 58

s16 50 58u u u
55
2

‌‌

 122( صفحة 2-4جمارين )

 السؤال الأول:

دبة‌السداحة‌عشدما‌ن(‌‌أ‌‌   uمن‌الجدول‌مباشرة(036331تداوي‌‌‌‌(‌

عشدما‌‌ةالسداح‌ندبة‌ب(    uعشدما‌‌ةالسداح‌ندبة‌-‌1داوي‌ت‌    u‌‌‌

‌‌‌‌‌‌=‌1‌-‌‌030505‌‌=039495‌

عشدما‌‌ةالسداحج(‌ندبة‌   67 u‌
‌(2-)السداحة‌تحت‌ع=‌-(1367=‌)السداحة‌تحت‌ع=‌‌‌‌‌‌‌

‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌=039525‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌-‌‌‌‌‌‌‌030228‌

‌‌‌‌‌=‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌039297‌‌

 السؤال الثاني:

=‌س‌ع
2000 2120

220
‌‌=

210 

220
‌‌=

3 

2
‌‌

‌ساعة(2120التً‌تعمل‌لأكثر‌من‌‌بطارٌاتالمئوٌة‌)لعدد‌ال‌المطلوب‌النسبة‌

ع=‌لمساحة‌فوق‌المئوٌة‌)ل‌نسبةال‌=
3 

2
‌)المساحة‌تحت‌ع=‌-2)(‌=‌

3 

2
×)200%‌

‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌(‌=2‌-‌‌060661‌‌×)200%‌

‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌=069332×200%‌

‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌=‌93632%‌

 السؤال الثالث:  
‌

‌062590-2=‌35،‌أي‌أن‌المساحة‌تحت‌ع062590(=‌35)المساحة‌فوق‌ع

‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌=061420‌‌
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‌تمرٌبا‌2ساوي‌ت‌061420اهتكون‌المساحة‌تحت‌لتً‌ا‌ع‌لٌمة‌بالاستعانة‌بالجدول‌نجد‌أن

=‌2منها‌و‌‌‌‌
25 35

 
‌‌‌σ=20أي‌أن‌‌‌‌

 السؤال الرابع:

=‌2603ع‌(‌أ
2 02 2 03

0 02
‌=2 

 (2603=‌النسبة‌المئوٌة‌للمساحة‌تحت‌)ع2603ٌة‌للأكٌاس‌التً‌تمل‌كتلتها‌عن‌النسبة‌المئو
‌(2=‌النسبة‌المئوٌة‌تحت‌)ع=‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌

‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌=061423‌‌×200%‌

‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌=14623%‌

=‌2602ع‌‌(‌ب
2 02 2 02

0 02
‌=065 

‌(‌إلى‌المساحة‌الكلٌة2602=‌نسبة‌المساحة‌فوق‌)ع2602نسبة‌الأكٌاس‌التً‌تزٌد‌كتلتها‌عن‌

 (‌2602المساحة‌تحت‌)ع‌-2=‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌
‌(065المساحة‌تحت‌)ع=‌-2=‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌

‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌=2-066925‌

‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌=063015‌

‌400×063015كغم‌=‌2602إذن‌عدد‌الأكٌاس‌التً‌تزٌد‌كتلتها‌عن‌

‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌=223‌‌ً ‌(تمرٌبا)‌‌كٌسا

‌

=‌2ع‌ج(‌
2 02 2

0 02
=‌2605،‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌ع‌‌‌‌065-‌=

2 02 2 05

0 02
‌=2‌

‌كغم‌2605كغم،‌و‌2اوح‌كتلتها‌بٌن‌النسبة‌المئوٌة‌للأكٌاس‌التً‌تترإذن:‌

‌.2وع=‌‌065-=النسبة‌المئوٌة‌للمساحة‌‌المحصورة‌بٌن‌ع=

(=069222-‌063015‌×)200%‌

=066612×200%‌

=66612%‌

 السؤال الخامس:

 .(60فوق‌ع)على‌الألل‌تمثلهم‌المساحة‌‌60الذٌن‌حصلوا‌على‌علامة‌الطلاب‌ ( أ

‌:60لإٌجاد‌ع

‌‌06229=‌60نسبة‌المساحة‌فوق‌ع‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌

‌062120=‌‌‌‌‌‌06229-2=‌60إذن‌المساحة‌تحت‌ع‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌

‌‌‌0651-‌‌الممابلة‌هً‌‌علٌمة‌‌د‌أن‌بالاستعانة‌بالجدول‌نج‌‌‌

=‌‌60ع
61 60
=‌‌0651-ومنها:‌‌

1 

 
1 23إذن‌‌  

1 

0 51 
  ‌

‌
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 40على‌الألل‌=‌المساحة‌فوق‌ع‌40لحاصلٌن‌على‌ا‌‌سبةن ( ب

=‌40علكن‌
61 40

23 1
‌‌‌‌=

21 

23 1
=‌-‌2603‌

‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌060222-2=‌40عمن‌الجدول،‌المساحة‌فوق‌

‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌=069211‌

‌%92611ونكون‌النسبة‌المئوٌة‌=‌

70 68=‌‌20ع(‌‌ج
‌035596(=‌0315=‌السداحة‌تحت‌)ع=70من‌الجدول‌السداحة‌تحت‌عو‌0315=‌8 13

‌.تقريباً‌‌اً‌طالب‌560=1000×035596عمى‌الأكثر=‌‌70إذن‌عددالطمبة‌الذين‌كانت‌علاماتهم‌

 123( صفحة 4جمارين عامة)

 السؤال الأول:

‌‌2‌2‌3‌4‌5الفمرة

‌ب‌ب‌ج‌ج‌ب‌رمز‌الاجابة‌الصحٌحة

االسداحة‌عشدم‌‌1=‌‌(1313≤السداحة‌عشدما‌)ع‌(‌أ   u‌‌
‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌=1-038708‌

‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌=031292‌

 السداحة‌عشدماب(       u   =999222   )مباشرة من الجدول (                      

 السداحة‌عشدما‌جـ(     u     
  (1335-ع=السداحة‌تحت)-(2301ع=السداحة‌تحت‌)=        

             =999778       -     999885        =998893 

 السداحة‌عشدما‌د(     u    
‌(1341-السداحة‌تحت)ع=-(2345السداحة‌تحت‌)ع= =

  =999929           -        999793    =999136  

 السؤال الثالث:

 =60أ(‌ع‌
50 60

10=1‌

 =135-(‌‌ب
س 50

‌50-=‌س‌15-ومشها:‌‌‌‌‌‌‌10

‌35أي‌أن‌س=‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌
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 السؤال الرابع:

 =‌‌26فإن‌ع‌26عندما‌س=‌(‌أ
20 16

4=-1 

‌(1-فهق‌ع=)‌السداحة=‌‌16≤ومشها‌السداحة‌عشسا‌س‌
‌(2-المساحة‌تحت‌)ع=‌-2=‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌

‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌=2-062512‌‌‌=061423‌

 =‌‌9فإن‌ع‌9عندما‌س=‌(‌ب
20 9

4‌=-‌2375‌ 
‌‌‌‌‌‌‌‌‌06003وتداوي‌‌2375-=‌السداحة‌تحت‌ع=‌9≥ومشها‌السداحة‌عشسا‌س

 السؤال الخامس:

ع‌=‌
س  

 
‌‌‌‌‌

=‌22ع
  22

 
‌σ‌‌=22-‌µ(.......2)–ومنها‌‌2-=‌‌

=‌35ع
  35

 
‌3σ‌‌=35-‌µ(.......2‌)ومنها‌‌3=‌‌

‌σ‌=465‌‌‌،µ‌=2265(‌ٌنتج‌أن:‌‌‌‌‌2()2وبحل‌نظام‌المعادلات‌)

 السؤال السادس:

ع‌=‌
س  

 
‌‌‌‌‌

=‌10ع
  10

 
‌2σ‌‌=10-‌µ(.......2)ومنها‌‌2=‌‌

=‌90ع
  90

 
‌3σ‌‌=90-‌µ(.......2‌)ومنها‌‌3=‌‌

‌σ‌=20‌‌،µ‌=60(‌ٌنتج‌أن:‌‌‌‌‌2()2وبحل‌نظام‌المعادلات‌)‌‌‌

=‌‌سع
س 60

20
‌‌‌50=‌س‌:‌،‌أي‌أن60-=‌س‌20-ومنها:‌‌2-=‌‌

 انحهث الاجابات

‌
‌
‌
‌
‌
‌
‌
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الجدٌد /الرٌادي عشر  الثانًدول ٌتضمن التعدٌلات على الاجابات التً وردت فً كتاب الرٌاضٌات للصف ج

‌
‌
‌

 /البند/ الصفحة الوحدة
 رلم السؤال

 الاجابة فً الكتاب 
 

    التعدٌل

 
 
 
 
 
 
 
 

 الأولى  

 
5 /السؤال السادس125( صفحة 1-1)

9
‌

5
8

‌

 
 / السؤال الخامس125( صفحة 1-4)

  3 s6 w‌  3 s6 w‌

 
.....ولٌمتها  السؤال الخامس126( صفحة 1-5)

135
3

.....ولٌمتها  
85
3

 

 
  السؤال الأول /د 126( صفحة 1-6)


  3

2 2
[

s s
 


  3

2 2
[

s5 s
  السؤال الخامس/أ 126( صفحة 1-6)

  31 s8 s (s) r
 

  31 s8 s (s)r
 

 
 السؤال الثالث  129( صفحة 1-3)

5 f


1
f

3
 
 
 
 
 
 

‌الثانٌة

 
 /السؤال الثانً /أ129( صفحة 1 – 2)

3×2رتبة المصفوفة أ هً 2×3رتبة المصفوفة أ هً 

 
 /السؤال الثانً /أ129( صفحة 1 – 2)

3×1رتبة المصفوفة أ ه3ً×1رتبة المصفوفة جـ هً

 
]12]21 /السؤال الثانً /ب129( صفحة 1 – 2)
 
 السؤال السادس /أ 123( صفحة 2 – 2)

فً المصفوفة س ،   126 s  ، فً المصفوفة س  1216 s 

 
 السؤال الرابع 123( صفحة 3 – 2)

3 h 1 h 

16السؤال الأول /أ 131( صفحة  3- 3)‌الثالثة‌ 9 1
6 5 3

16 9 4 1
6 5 4 3

 
 

 الرابعة 

السؤال الرابع أ    132( صفحة 4-1)


2
5


5
2

 0,003 0,4013 السؤال الرابع/ب 133( صفحة 4تمارٌن عامة )

   

 التعدٌلات فً داخل الكتاب 
 التعدٌل الخطأ   والسؤالالصفحة ‌

، وتعدٌل 9-بدل 6-بوضع تعدٌل الرسم‌الرسم /السؤال  السادس 7صفحة 

، وتعدٌل الزوج إلى [2، 6-]الفترة إلى 

‌((6-، ق)6-)
 السؤال الرابع  17صفحة  3 (9) i(9)أجد‌‌i‌ 3 (9)i(9)أجد‌‌ i 

 إضافة الملاحظة الآتٌة:‌ 26صفحة 
لا ٌطلب من الطالب التحمك من التزاٌد 

 والتنالص جبرٌاً باستخدام التعرٌف.

‌لٌمة‌ب‌السالبة.‌‌لٌمة‌ب‌الموجبة السؤال الثالث46صفحة 
 السؤال الثانً /ج 79صفحة 




 1 k

1 k2
( )
2 k

‌






 1 k

1 k2
( )
2 k

‌
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